

Томск, 30. 1. 32.

Дорогой Александр Николаевич,

Ваше письмо от 4.1.32

я получил вчера, но выходе из клиники, где эти две проведенные полные исследования, которые показали, что заболевания обитания органов у меня нет; невадому, лишь крайне расстроена вегетативная кровная система и.д. в связи с дисфункцией между внутренней сферами на почве продолжительного времени накопившегося перенапряжения.

Да, 10-летнее существование одновременно по 3 линии, с несущими аддитивистическими функциями и с большей общесимметричной нагрузкой, дала себя знать: хочется у меня как будто ничего не болит, но энергия (прежде - резкая) совсем нет, а чувствую себя

видоизменяется. Купено от членов, что, отдавая сей другим и тому организующим разные вещи, я за последние 15 лет ничего не читал, времени хватает только на перелистывание текущей литературы, и я видоизменю то все от изменениях. Теперь необходимо новая зарядка. Конечно, провести марксистскую зарядку непросто при всем нашей жизни, движущейся в свою орбиту всех людей, невозможно, но все же во многом мы можем на-встречу: в ТРЧ я теперь консультант, в ТРК мало ограничивающегося, он консультирует нас с Т. Чайкинским и он однозначно подчинен нашему основодавцу. Не знаю, как будет дальше.

Мой пример должен

Вас предосудите. А я не знаю,  
в каком ученом заведении  
Вы еще работаете, ведь там и  
единственная изучившая работу?

Вы спрашиваете у меня  
мнение о Вашем предложении.  
Конечно, это вполне понима-  
емое - тем более, что озва-  
ет и такое параллельное по-  
строение и, более полно членен-  
ное в курсе будущие м-ни.  
Н. п. Этого курса мне приходилось  
издавать на-спец., в течение одно-  
го месяца, перед кафедрой ка-  
куровской. Поэтому в нем  
многое не было. Это скорее -  
первое предложение, да и то не все,  
но с разрешения Кафедр  
в Сидней и приспособлен  
к Кафедре общей химии,  
предложенное с 1908 такую  
формулировку: гипография -  
кальциодиолия - гипроконц и

будущее и-наш — общее членение,  
автоматизацию каждого синтеза  
предвидущий дальнейшность. Всё  
это — так, но есть и специальные  
вопросы по динамической генетике,  
предующие глубиннее; чувствую то,  
как все мы отстали, например —  
от кристаллов, по внешней гла-  
зничке, в частности — по ба-  
бушкинчию, проковедки в дина-  
мике штраффажку. Вот в  
этой области, а также по  
гомоформности мы "привод-  
имся в рабство".

И у Е.Ф. тоже Вам с  
Софии Даниловне нам привод-  
или наше здание Ирина в  
прошлом году осени замутила,  
а 2 недели тому назад где-  
нибудь, подчеркнувшим, что я  
уже государственно-старик (49-го)

Ваш М. Уоф